                                      Заседание комиссии от 31.08.2021
31.08.2021 состоялось заседание комиссии по соблюдению требований к служебному поведению государственных гражданских служащих                       и урегулированию конфликта интересов (далее – комиссия).

На заседании комиссии рассмотрено:
         Уведомление начальника отдела Волгоградстата о намерении выполнять иную оплачиваемую работу в свободное от основной работы время в соответствии с ч.2 ст.14 Федерального закона от 27.07.2004 № 79-ФЗ «О государственной гражданской службе Российской Федерации». 

По итогам заседания комиссией принято решение:
Принять к сведению уведомление начальника отдела Волгоградстата       от 23.08.2021. Установить, что выполнение им иной оплачиваемой работы                  в свободное от основной работы время не приведет к возникновению  конфликта интересов. 
[bookmark: _GoBack](Анализ сведений изложенных в уведомлении показал, что выполнение иной оплачиваемой работы служащим не повлечет за собой конфликта интересов, иная оплачиваемая работа выполняется служащим в свободное                от основной работы время, на условиях неполного рабочего дня, уведомление о начале выполнения иной оплачиваемой работы служащий подал заблаговременно).

