Р Е З У Л Ь ТА Т Ы
первого этапа конкурса
на замещение вакантных должностей
федеральной государственной гражданской службы
Территориального органа Федеральной службы государственной статистики 
по Волгоградской области,
проведенного в период с 24 марта по 13 апреля 2023 года
 
В период с 24 марта по 13 апреля 2023 года Территориальным органом Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области проведен первый этап конкурса на замещение вакантных должностей федеральной государственной гражданской службы.
В первом этапе приняли участие 27 кандидатов, которые подали документы на участие в конкурсе по следующим вакантным должностям федеральной государственной гражданской службы:
по должности ведущего специалиста-эксперта отдела сводных статистических работ и общественных связей – Петрова Алина Романовна, Сидоров Михаил Игоревич, Хвальков Евгений Александрович, Ярмоленко Екатерина Витальевна;
[bookmark: _GoBack]по должности специалиста-эксперта отдела статистики цен и финансов – Рубцова Софья Борисовна, Сарвас Наталия Сергеевна, Хвальков Евгений Александрович;
по должности специалиста-эксперта отдела статистики сельского хозяйства и окружающей природной среды – Кузнецова Диана Дмитриевна, Петрова Ольга Львовна, Токаренко Евгения Анатольевна, Хвальков Евгений Александрович;
по должности ведущего специалиста-эксперта отдела статистики рыночных услуг – Бармина Анна Васильевна, Ковылина Екатерина Петровна, Петрова Ольга Георгиевна, Степанова Юлия Сергеевна, Хвальков Евгений Александрович, Якименок Татьяна Дмитриевна;
по должности ведущего специалиста-эксперта отдела статистики уровня жизни и обследований домашних хозяйств – Багаева Марина Сергеевна, Белкина Светлана Алексеевна, Войтова Анна Владимировна, Зубкова Ирина Анатольевна, Кондратьева Надежда Олеговна, Хвальков Евгений Александрович, Юдина Екатерина Алексеевна;
по должности специалиста-эксперта административного отдела – Королева Татьяна Викторовна, Коршунова Ангелина Викторовна, Ломакин Руслан Владимирович, Панченко Ольга Николаевна, Хвальков Евгений Александрович;
по должности заместителя начальника административного отдела – Гладышева Екатерина Александровна, Петров Сергей Валентинович, Хвальков Евгений Александрович, Якушева Светлана Федоровна.
В связи с наличием двух и более кандидатов по каждой из вышеуказанных вакантных должностей государственной гражданской службы и наличием у заявителей соответствующего образования, первый этап конкурса признан состоявшимся.
Кандидатов на федеральную государственную гражданскую службу, прошедших в период с 24 марта по 13 апреля 2023 года первый этап конкурса, приглашаем на заседание комиссии Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области по проведению конкурсов на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы, которое состоится  4 мая  2023 года в 09.00, в административном здании Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Волгоградской области по адресу: г. Волгоград, ул. Володарского, д. 1.
В связи с тем, что на замещение вакантных должностей государственной гражданской службы главного специалиста-эксперта отдела сводных статистических работ, ведущего специалиста-эксперта отдела статистики предприятий и региональных счетов, заместителя начальника отдела государственной статистики в г. Волжский документы были поданы только одним кандидатом – Хвальковым Евгением Александровичем, данные конкурсы признаны несостоявшимися. 
Телефон для справок – 60-66-87.
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